

## DEN ZEMĚ 2. A, 2.B , MA - OSTROŽSKÁ NOVÁ VES

Ve čtvrtek 25. května nás čekal dlouho očekávaný Den Země. Proč dlouho očekávaný? Termín jsme měli již v dubnu, ale nejprve jsme museli přesunout exkurzi kvůli vlakové výluce, pak nám zase nepřálo počasí. Nakonec se děti dočkaly a ve čtvrtek ráno jsme vyrazili na vlakové nádraží, odkud jsme se přepravili do Ostrožské Nové Vsi. Po cyklostezce jsme se prošli k Lázním, kde byl náš cíl. Zde je podél cyklostezky vedoucí ze Sirnatých lázní až k výjezdu stezky z Uherského Ostrohu umístěna naučná stezka, která je dlouhá pět kilometrů a má 12 stanovišť. Nejprve jsme si pověděli důležité informace, seznámili jsme se s náplní našeho dopoledne v přírodě. Děti dostaly pracovní listy, se kterými si ve skupinách či samostatně velmi pěkně poradily. Za odměnu je pak čekala zmrzlina a sladkost v místní cukrárně. V poledne jsme počkali na vlak a přešli zpět do Uherského Hradiště a všichni se vydali zpět do školy na oběd.

Stejně jako třídy 3.A , 3.B jsme museli z důvodu výluky posunout termín Dne Země na 9.května. Odměnou nám bylo krásné slunečné počasí. Na vlakovém nádraží v Uherském Hradišti si děti samy zakoupily jízdenky. Cestu vlakem zvládly bezvadně, pro některé to byl velký zážitek, i když cesta vlakem byla krátká. Naučnou stezku jsme začali v Kunovicích na vlakové zastávce, kde jsme vystoupili a po stezce se vydali směrem k sirnatým lázním v Ostrožské Nové Vsi. Tam nás čekala svačina, děti si odpočinuly ve stínu lázeňského parku, prohlédly si různé typy úlů a dozvěděly se další informace ze společenství včel. Potom, co jsme nabrali nové síly, jsme se vypravili po stopách dalších naučných panelů. Skončili jsme na 7. stanovišti, které se nachází v oblasti štěrkových jezer Chylice. Tam nás čekala mj. sladká ochutnávka včelích produktů. Děti mohly ochutnat med přímo z plástve. A pak už jen návrat na vlakové nádraží v Ostrožské Nové Vsi a hurá na oběd do školní jídelny. Ani tentokrát jsme nezapomněli na sběr odpadků. A že jich cestou bylo opravdu hodně!

Taláková, Klímová, Klempířová Skulová



